      Отдел образования  администрации Дятьковского района информирует о том, что Минцифры России в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализует проект по предоставлению школьникам 8-11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (проект «Код будущего»).
Набор участников проекта «Код будущего» открыт с 19 сентября 2022 г., на странице проекта на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru/futurecode). Обучение проводится с октября 2022 года.
Проект «Код будущего» направлен на углубленные знания и навыки в области программирования, которые помогут в подготовке к ЕГЭ и ОГЭ, для участия в олимпиадах и хакатонах. Курсы станут дополнением к базовой школьной программе по математике и информатике.
Обучение бесплатное, проводится за счет средств федерального бюджета. Зачисление - по результатам вступительного онлайн-тестирования. Школьники, успешно прошедшие курсы, получат сертификат.
Обучение проходит очно или онлайн.
В программу обучения входит:
основные языки программирования: Java, Python, С#,JavaScript, PHP и др.
работа с базами данных на SQL и в средах разработки Unity и Scratch.
Официальный Телеграмм-канал о ходе реализации проекта "Код будущего" - бесплатные курсы программирования для школьников 8-11 классов - https ://t.me/code future.

