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Приложение 1 к приказу МАОУ ДСОШ №2       от 31.08.2022 № 443


Регламент проведения церемонии подъема (вноса) и спуска  (выноса_
Государственного флага РФ в МАОУ ДСОШ № 2

Подъем Государственного флага Российской Федерации в МАОУ ДСОШ №2 осуществляется в первый учебный день каждой учебной недели перед первым учебным занятием (уроком).
Место проведения церемонии - площадка перед образовательной организацией, рекреация 2 этажа основного здания школы.
В церемонии участвует класс (согласно графику), могут присутствовать представители совета обучающихся,представители педагогического коллектива           и администрации школы.
В дни государственных праздников в церемонии могут принимать участие приглашённые гости.
Церемонией руководит заместитель директора по ВР или ответственное лицо, определенное администрацией школы.
Построение класса на церемонию осуществляется в 7.55ч. у флагштока или на втором этаже основного здания.
Для проведения церемонии формируется флаговая группа (4 человека) или знамённая группа (3 человека- знаменосец и 2 ассистента)
Во флаговую группу ( знамённую группу) входят учащиеся, имеющие учебные, спортивные, творческие и общественно значимые достижения.
Перед началом церемонии флаговой группе выдается Государственный флаг Российской Федерации для подготовки к церемонии выноса и подъема Государственного флага Российской Федерации.
Перед началом церемонии знамённой группе выдаётся Государственный флаг Российской Федерации для подготовки к церемонии выноса Государственного флага Российской Федерации
Руководитель церемонии оглашает ее участникам, кому и почему предоставлено право нести (поднимать) Государственный флаг Российской Федерации.
В начале церемонии руководитель церемонии дает команду для построения "Внимание! Под Государственный флаг Российской Федерации - Смирно! Флаг внести!".
Флаговая группа (знамённая группа)  выносит Государственный флаг Российской Федерации. Важно выдержать "шаг в ногу"знамённой группы, что предусматривает определенные тренировки для знаменной группы перед осуществлением церемонии.
Флаговая группа (знамённая группа) останавливается у флагштока (при использовании флага на древке у места установки флага), разворачивается по команде "Направо" и встает по стойке "Смирно" лицом к участникам церемонии.
Руководитель церемонии озвучивает команду "Флаг поднять"( если флаг поднимают на флагшток) или команду «Флаг установить» (если флаг устанавливают на особую подставку).
Государственный флаг Российской Федерации прикрепляется к мачте (флагштоку) и быстро поднимается. Поднятие Государственного флага Российской Федерации сопровождается исполнением Государственного гимна Российской Федерации. При этом все присутствующие на церемонии стоят по стойке "Смирно". При использовании Государственного флага Российской Федерации на древке он устанавливается в специальную подставку. Древко не должно касаться поверхности.
По завершении процедуры поднятия Государственного флага Российской Федерации руководитель церемонии произносит команду "Вольно!".
После завершения церемонии (или информационного сообщения) дается команда "Направо" и все участники последовательно, вслед за руководителем церемонии, гостями покидают место проведения церемонии.


2. Порядок проведения церемонии спуска Государственного флага Российской Федерации
Церемония спуска Государственного флага Российской Федерации осуществляется в конце каждой учебной недели по окончании последнего учебного занятия (урока) 1 смены.
В церемонии спуска Государственного флага Российской Федерации участвуют класс (в соответствии с Графиком), флаговая(знамённая)  группа класса-участника церемонии, представители администрации образовательной организации. Также в церемонии могут принять участие те учащиеся, которым будет доверено поднять Государственный флаг Российской Федерации в начале следующей недели.
Руководитель церемонии (дежурный администратор) дает команду о готовности к спуску Государственного флага Российской Федерации "Внимание! Флаг спустить".
Флаговая группа приступает к спуску Государственного флага РФ. Существует традиция медленного спуска Государственного флага Российской Федерации.
Флаговая группа выносит Государственный флаг Российской Федерации маршем "нога в ногу" и передает его дежурному для доставки в место хранения. При использовании Государственного флага Российской Федерации на древке знамённая группа выносит Государственный флаг Российской Федерации маршем "нога в ногу" и передает его дежурному для доставки в место хранения.
Государственный флаг Российской Федерации хранится в образовательной организации в специально отведенном месте.. Помещение, в котором оно располагается, должно иметь надлежащие условия для хранения (школьный музей, учительская, кабинет директора).
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